

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

卫生纸不卫生 清风、洁柔等品牌遭央视曝光

不合格纸制品 我市仍有售

记者
调查
优化发展环境 建设幸福枣庄

■记者 刘一单 摄影报道

2月16日中午,央视13套的《每周质量报告》曝光了与我们生活有密切相关的餐巾纸、面巾纸等纸制品的一系列内幕。北京市消费者协会也公布了26种检测不合格的纸制品,其中大名鼎鼎的清风、顺轻柔、洁柔等品牌均上了不合格的黑名单。随后,记者走访了我市部分商场、超市以及百货店,发现还有在售已被曝光的不合格纸制品。

超市
内在售的
不合格抽
纸

问题纸制品货柜上面仍可寻

16日,记者首先来到市中区振兴路某超市的纸制品区。一走进纸制品专区就发现清风牌的抽纸正在进行第二件1元的促销活动。除了清风之外,还有其它一些纸制品也在进行折扣促销活动。随后记者查看了货柜上的纸制品,并与被北京消协曝光的不合格纸制品名单进

行比对后发现,除了银雅、波斯猫、么么熊以及佳益水果、羽飘和宜家等不常见的品牌,该超市未有销售之外,清风、顺轻柔两种已上榜的不合格产品仍然在售,品名为:清风牌面巾纸 206mm×195mm(2层)以及顺清柔心语抽取式面巾纸 195mm×135mm×200抽(2层)/包。

随后,记者又走访了市中区解放路上的几家超市与商店,发现“黑榜”单中提到的问题商品同样随处可见,甚至作为某些店面的销售“主力”。在采访中,不少店主表示,尚未接到相关部门和企业的下架通知。并表示这些纸很好卖的,特别是清风和顺轻柔,因为价

格较为亲民,而且牌子响亮质量好,许多市民前来购买卫生纸和面巾纸的时候都会选择这两种品牌。记者又在淘宝网上搜索顺轻柔以及清风等不合格产品,发现网上也如实体店中一样,这些已经被曝光的不合格纸制品仍在销售。

名牌纸不合格遭曝光 多数市民不知情

采访中发现不少市民对于第二件1元的清风抽纸很受青睐,不少市民看到促销广告后,都会拿两提,并没有多少人注意到抽纸包装上的规格说明。对于北京市消协公布的26种不合格的纸制品,以及央视13套播出的《每周质量报告》,不少市民表示不知情。

“《每周质量报告》经常

看,今天中午和朋友在外面吃饭了,没注意今天播出的内容。对于北京市消协公布的26种不合格的纸制品还真不知道,咱毕竟不是北京人。不过我平时家里擦嘴擦手,包括我车上用的都是清风的纸,今天来就是因为车上的纸用完了,想要买一提新的抽纸。照这么说还得回去好好看看这期的《每周质

量报告》呢!”一位李姓市民表示。另外一位正在挑选抽纸的年轻女士小陈和大多数接受采访的市民一样,对这26种被曝光的不合格纸制品也知情。一向喜欢购买顺轻柔的小陈在听说顺轻柔也榜上有名之后,立刻拿出手机上网搜索该条新闻,看到新闻之后,小陈说:“真没想

到顺轻柔也出事了,我记得前两年好像卫生纸就出过一次事,当时顺轻柔经过考验,没查出来事。我觉得顺轻柔是咱山东人自己的品牌,所以一直以来,无论是抽纸还是卫生纸我都是购买顺轻柔的。这次真的寒了心,看样下次还是得买别的品牌的。”

2014,和CR-V来一场说走就走的旅行

把一切烦恼都抛到九霄云外了。CR-V就是这样,既可以满足你对旅途的一切期待,承载各种所想所需,又可以让你的旅途充满乐趣和自在。

首先,CR-V前排空间非常宽裕,身高1.75米的成年人调整好座椅后头部还有两拳的空间,座椅设计也非常柔软,坐垫和靠背两侧凸起,既起到了很好的支撑作用,可以保障长途驾驶的舒适感。在空间利用上,秉持本田特有的“MM”(乘客享受最大的空间和机器占用最小的空间)理念,整车各个角落,都巧妙地设有各类大小的储物空间,方便放置物品,解决了一切丢三落四带来的后顾之忧。此外,CR-V宽大的后备箱还设置了后排座椅一键折叠功能,只需轻轻一按,即可扩大后备箱的储物空间,甚至还可以平躺在上来个午睡,如此丰富多变,自然让你的旅途乐趣无限。

说走就走的旅行,需要心随意动的勇气

说走就走的旅行,当然需要敢于打破常规的勇气。无论徘徊方寸之间、还是纠结眼前得失都不会勇敢的走出这一步。为了梦想,或者仅仅是一次冲动,敢说、敢做、敢于承

担,这才是这句话的真正内涵。

既然如此,就看看我们有多少前进的力量吧!千万不要说什么“一往无前”,旅途不是比赛,释放心灵本来是一件轻松的事情,就好像CR-V,搭载着东风Honda旗下经典的2.0L和2.4L发动机,不仅可以保证源源不断的驱动力,而且还兼顾着更加经济环保的油耗,其中2.0L车型拥有114kw的最大功率和仅为8~8.2L的百公里综合油耗,而搭载2.4L发动机的车型则拥有惊人的140kw最大功率和9L的百公里油耗,如此表现当然可以让你的旅途更加自由、无负担。

当然,出门在外必须要在意安全,这一方面CR-V不断刷新安全碰撞成绩似乎已经成为了行业标杆。强化高刚性车身,全系标配六安全气囊系统等同级别车中高版本才有的安全配置,同时还配备了HAS上坡辅助系统,以及VSA车辆稳定辅助系统+EPS动态自适应电动助力转向系统等高科技安全配置……无愧于五星水平的安全呵护。

一场说走就走的旅行,需要暂时放下,也需要鼓起勇气。也许未来的某一天,我们会后悔曾经年轻的自己没有做出勇敢的选择。既然如此,2014,一起疯狂一次吧!CR-V,已经准备好了!

枣庄鑫宇汽车销售服务有限公司

公司地址:枣庄市光明西路(张范汽车站东100米)

销售热线:0632—4979999

售后热线:0632—49799888

